
مؤسسه علوى

 1 شناسی جامعه
  گویند.   ها پیامدهاي ارادي می انسانی، یعنی خود کنشگر وابسته است؛ به همین دلیل به آن افرادی از پیامدهاي کنش به اراده ـ برخ» 1«گزینه  -1

  (کاهیدوند) (درس اول)
  (کاهیدوند) (درس اول)شود.  انجام می ارادي کنش انسان، قطعی است؛ یعنی حتماًـ پیامدهاي غیر» 3«گزینه  - 2
ها عبارتند از: آگاهانه است، کـنش   کند؛ این ویژگی ز فعالیت مخلوقات دیگر متمایز میا )انسان را(هایی دارد که آن را  ـ کنش ویژگی» 4«گزینه  -3

  (کاهیدوند) (درس اول)دار است.  ارادي است، کنش هدف
شود؛ اگرچه  هدف خاصی انجام میا فعالیت انسان با قصد و توان از هر کنشگري پرسید؛ زیر می را» چرا چنین کاري کردي؟«ـ پرسش » 1«گزینه  -4

  (کاهیدوند) (درس اول)دار بودن آن است.  هدف  یی انجام کنش، مربوط به ویژگیبه آن نرسد. درنتیجه پرسش از چراممکن است همیشه 
لی تصمیم به انجام آن انجام کنش، علاوه بر آگاهی، اراده انسان نیز ضروري است زیرا ممکن است فردي به کاري آگاه باشد؛ وـ براي » 3«گزینه  -5

  (کاهیدوند) (درس اول)نگیرد. 
  (کاهیدوند) (درس اول)گیرد.  ـ تا آگاهی نباشد، کنشی صورت نمی» 1«گزینه  -6
هـا   ام برخی کـنش دهند و از انج ارادي آن انجام میبا توجه به پیامدهاي ارادي و غیرهاي خود را  ـ در بسیاري از موارد، آدمیان کنش» 3«گزینه  -7

  (کاهیدوند) (درس اول)کنند.  طلوبشان خودداري میمنا پیامدهاي دلیل به
ارادي عمـل  پیامد غیـر  ،دست و صورت در اثر وضوآموز است. پاکیزه شدن  هاي امتحانی، پیامد ارادي مطالعه دانش ـ پاسخ به پرسش» 4«گزینه  - 8

  (کاهیدوند) (درس اول)خوان است. زنما
اسـت. از سـوي دیگـر،    » معنـادار «دار بودن، کنش انسان  نه بودن، ارادي بودن و هدفهاکنش یعنی آگا هاي ـ با توجه به تمام ویژگی» 4«گزینه  - 9

  (کاهیدوند) (درس اول)دهند.  ام میارادي آن انجپیامدهاي ارادي و غیربه هاي خود را با توجه  آدمیان کنش
  (کاهیدوند) (درس اول)است. » معنادار«مخلوقات ـ هاي کنش، کنش انسان ـ برخلاف فعالیت سایر  ـ با توجه به ویژگی» 2«گزینه  -10


